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１ 
問１. Ａ  問２. Ｃ   問３. Ｄ  問４. Ｅ  問５. Ｃ 

２ 

 問１. (1)ア Ｃ イ Ｄ  (2)ウ Ｂ  (3)エ Ｂ  (4)オ Ｄ 

問２. (1) Ａ  (2) Ｄ 

 

３ 

  問１.  Ｄ   

  問２.  1000 

  問３.  ア Ａ  イ Ｃ  ウ Ｂ  エ Ｅ  オ Ｂ 

 

４ 

 問１. ア Ｂ  イ Ｅ  ウ Ｆ  エ Ｌ  オ Ｊ 

 問２. Ｃ・Ｄ (順不同) 

問３. 家庭内 LAN等の各端末にはプライベート IPアドレスを割り当てておき，インターネ

ット上のサーバ等と通信するときは，ルータの NAT（ネットワークアドレス変換）機能に

よりグローバル IPアドレスへアドレス変換することによって，ISPから割り当てられた

１つの IPアドレスを活用して，複数の端末をインターネットに接続することが可能であ

る。   

また，パソコン用 OS がもつインターネット共有機能や，プロキシサーバ（代理サー

バ）を用いることにより，ISPから割り当てられた１つの IPアドレスを活用して複数の

端末をインターネットへ接続することも可能である。 

 

３ 

  問１ Ｄ  問２ Ａ  問３ Ｄ  問４ Ｃ  

問５. ゲームを１回行う費用が 30 円の場合，店が 1 日に支出する賞金額はシミュレーショ

ンの結果より 1250 円と推定されるから，1 日あたりの収益は 30 円×50 人－1250 円 
= 250 円と見積もることができる。 
 一方，費用を 20 円とすると，仮定より利用者数は 1500÷20=75 人になると予想さ

れる。費用が 20 円の場合に支出する賞金総額を，シミュレーションで得られた分布で

度数が最大となる階級の階級値である 1850 円で推定すれば，１日あたりの収益の推定

値は 75 人×20 円－1850 円=－350 円となり赤字となる。従って，費用を 20 円に下げ

るべきではない。 
 

 


